



Glasilo župnije Celje



# BLAŽENI A. M. SLOMŠEK

17. 9. 2023

**24. NEDELJA MED LETOM**

Leto XVII. št. **23**

## BOŽJA BESEDA

Sir 27, 30 - 28, 7  
Psalm 103  
Rim 14, 7-9  
Mt 18, 21-35

.....

Odpústi krivico svojemu bližnjemu, tako bodo tudi tebi na tvojo prošnjo odpuščeni tvoji grehi.

Gospod je milostljiv in usmiljen.

Bratje in sestre, nobeden od nas ne živi zase in nobeden ne umira zase. Če namreč živimo, živimo za Gospoda; in če umiramo, umiramo za Gospoda. Naj torej živimo ali umiramo, smo Gospodovi. Kajti Kristus je umrl in oživel prav zato, da bi gospodoval mrtvim in živim.

Tisti čas je Peter pristopil k Jezusu in mu rekel: »Gospod, kólikokrat naj odpustim svojemu bratu, če greši zoper mene? Do sedemkrat?« Jezus mu je dejal: »Ne pravim ti do sedemkrat, ampak do sedemdesetkrat sedemkrat.

## Ne pravim ti do sedemkrat, ampak do sedemdesetkrat sedemkrat.

Jezus pretirava. Ko Peter sprašuje, ali mora sedemkrat odpustiti, tedaj je v tem številu že popolnost. Drugemu, ki pripada moji skupnosti, odpustiti - brez dvoma, brez jeze, brez pridržka. To je že dovolj težko. Tako brezmejno, kot se v 1. Mojzesovi knjigi hoče maščevati Lameh, Kajnov potomec, tako brezmejno naj se odpusti greh. Kajti Bog tako želi. Verjetno Jezus gre čez vsako mero v svojem odgovoru, ker ve, kako je to pomembno in kako je to težko. Obhajati bogoslužje z duhovnikom, ki je priznal svoj greh. Znova zaupati sodelavcu, ki me je pustil na cedilu. Videti možnost, da se spravijo in pomirijo tam, kjer razsaja državljanska vojna? Hitro smo prepričani, da je to nemogoče. Najbrž je tudi to res. Verjetno pa ostaja v Jezusovih besedah ost, srčika. Ker je Bog tako usmiljen z menoj, mora v mojih dejanjih odsevati nekaj te ljubezni in usmiljenosti. Morda bo to šlo samo enkrat v sedmih primerih. Poskusiti pa moramo, če hočemo Jezusovo sporočilo vzeti resno in ga upoštevati v svojem življenju.



*Živeti kot bratje in sestre,  
pomeni ljubiti življenje.  
Pogledati brata in sestro,  
ne njunih napak,  
Ko se objameva, naju tudi  
Bog oba objame.*

**“Vera bodi vam luč ...”** (bl. A. M. Slomšek)

Drug drugemu moramo dopustiti občutiti, da je kriv za storjeno zlo. Pretvarjati se ali zanikati krivdo nič ne pomaga.

Drug drugemu moramo dopustiti, da občuti krivdo in govoriti o grehu, ne da bi drug drugega obsojali.

Tedaj se bo sprostila pomembna pot: pot odpuščanja.

In lahko odpuščamo in moramo odpuščati, ker je tudi nam odpuščeno.

Bog nas nosi na rokah - kljub narejeni krivici.

Drug drugemu moramo biti v oporo - ko občuti krivdo.



## NE SAMO ZA OTROKE

Vsak otrok potrebuje prihodnost - to je moto letošnjega svetovnega dneva otroka. V tem mesecu je ponovno svetovni dan otroka. Verjetno ste slišali o tem, morda se boste udeležili kakšne prireditve ob tej priložnosti. Ta dan pa sploh ni v prvi vrsti mišljen za vas otroke, tudi če ste vi v središču. Ta dan greste v šolo, tudi če je 20. september med tednom. Ta dan ni obdarovanja. Ta dan je predvsem za odrasle, ker prehitro pozabijo na vas in na to, kako živite. Vsem otrokom namreč ne gre dobro. V revnih deželah otroci stradajo. Morda nimajo strehe nad glavo, ne morejo hoditi v šolo. Tudi v Evropi ni vse v redu. Od vas otrok se zahteva že kar veliko stvari. Vedno bolj zgodaj morate iti v šolo in vedno več časa biti v šoli. Ko pomislim na moje otroštvo - mi smo popoldne bili prosti in smo se lahko igrali. Bili smo zunaj na pašnikih. Na žalost teh pašnikov ni več toliko, saj so na njih sedaj že skoraj povsod sezidane nove hiše. Tudi v naši deželi je veliko otrok, ki so revni. Zares je pomembno in dobro, da je en dan v letu, ki spomni odrasle, da bi morali misliti vsak dan v letu na vas otroci.

Seveda odrasli danes niso hudobnejši kot nekoč. Že davno bi morali biti opomnjeni, da so otroci otroci in ne majhni odrasli ljudje. O tem pripoveduje celo Sveto pismo v Markovem evangeliju (10. poglavje). Ko so apostoli odganjali otroke, morda zato ker so se obnašali kot otroci - bili živahni, glasni, mor-

»Prihodnost je v rokah tistih, ki lahko dajo novim generacijam dobre razloge za življenje in upanje.«

Teilhard de Chardin

da moteči - je Jezus grajal apostole, ne otroke: »Pustite otroke, naj prihajajo k meni!« In na drugem mestu opozori, da morajo tudi odrasli postati kot otroci, da bodo prišli v nebeško kraljestvo. S tem Jezus ne spodbuja, da bi postali otročji, ampak Jezus hvali vaše sposobnosti, otroci: na primer, da lahko zaupate, da imate fantazijo. Vi otroci ste veliko veselje, ker ste podoba nebes. Odlično, a ne?

Prepričan sem, da je Jezus imel tako veliko razumevanje za otroke, ker je tudi sam bil otrok. V Svetem pismu ni veliko zapisano o tem in zato si Jezusa vedno predstavljamo kot odraslega. Vendar je Jezus bil povsem normalen otrok in je živel s svojimi starši Marijo in Jožefom v majhni judovski vasi Nazaret. Mislim, da se je igral in učil in tudi ušpičil kako neumnost, kot jih pač otroci naredijo. Ne vedno staršem v veselje. Tako kot so tudi vaši starši kot otroci delali take stvari. Mirno jih vprašajte o tem, kakšni so bili kot otroci. In spomnite jih na to. Kajti to je verjetno problem s starši: prehitro pozabijo, kakšni so bili kot otroci. Prav gotovo tudi oni niso bili vedno v pravo veselje svojim staršem. Ali pa vprašajte svoje stare starše o tem, če je možno. Odrasli pogosto hitro pozabijo, kakšni so bili kot otroci. Jezus tega ni pozabil in zato je imel tako veliko razumevanje za otroke.

Interes otrok bi moral biti v ospredju, v središču vseh naših razmišljanj. Otroci bodo namreč



morali živeti najdlje z odločitvami, ki jih danes sprejemamo. Skrbeti za zdravo stvarstvo in okolje, kajti to je prihodnost otrok. Oni so danes že v igri. Kakšen svet bomo odrasli zapustili otrokom? V prihodnosti naj bi bil svet brez vojn, kajti otroci najbolj trpijo zaradi vojn in preganjanj. Vzemimo si k srcu besede, ki jih je zapisal umetnik Henri Matisse: „Ne smemo pozabiti gledati svet z očmi otroka.“

## SVETNIKI v tem tednu

**P Jožef Kupertinski**, duhovnik  
**T Teodor Angleški**, škof  
**S Andrej Kim** in korejski mučenci  
**Č Matej**, apostol in evangelist  
**P Mavricij**, mučenec  
**S Pij**, duhovnik  
**N 25. NEDELJA MED LETOM**

**Sv. Matej**, apostol in evangelist



Preden ga je Gospod poklical, je Matej-Levi opravljal službo cestninarja ali mitničarja v Kafarnaumu. Dejstvo, da se je Jezus ozrl nanj, ga je tako prevzelo, da je brez oklevanja pustil vse in šel za njim. Gospoda je spremljal po Palestini, vpiljal njegove besede in strmel nad njegovimi deli. Po Jezusovi smrti, vstajenju in vnebohodu si je zadal nalogo, da svoje rojake prepriča, da je Jezus iz Nazareta pravi Mesija, ki so ga napovedovali preroki stare zaveze. Staro izročilo pripoveduje, da je apostol Matej dolgo časa deloval v Etiopiji, kjer je spreobrnil veliko ljudi.

## OZNANILA:

- Danes obhajamo 24. nedeljo med letom.
- V četrtek, 21. septembra, bomo začeli devetdnevnicu pred praznikom svete birmе, ki bo 30. septembra. Vabljeni poleg staršev in botrov tudi drugi. Podprimo naše mlade z molitvijo, da se bodo dobro pripravili na prejem svete birmе.
- Prihodnjo nedeljo bomo obhajali Slomškovo nedeljo in sveto mašo ob začetku novega veroučnega leta (ob 10.00). Priporočili se bomo našemu župnijskemu zavezniku blaženemu Antonu Martinu Slomšku. Otroci naj k sveti maši (ob 10.00) prinesejo šolske torbe, da bomo tudi na zunaj, simbolično, prosili, naj Bog blagoslavlja vsa prizadevanja otrok, učiteljev in katehetov ...
- Letošnja osrednja slovesnost Slomškove nedelje bo v nedeljo, 24. septembra 2023, v Zavodu A. M. Slomška, Vrbanska c. 30, Maribor. Ob 15.00 bo molitvena ura in nato, ob 16.00 somaševanje škofov in duhovnikov. Somaševanje bo vodil ljubljanski nadškof metropolit msgr. Stanislav Zore.
- Na razpologo je župnijsko glasilo.

*Odpušcanje dejansko pripada dvema svetovoma: človeškemu in Božjemu. V razumevanju odpušcanja obstajata dve velikji zmoti, katerih se je treba izogibati. Prva obstaja v zoženju odpušcanja na čisto in zgolj človeško zadržanje, ki bi ga motiviral strah ali usmiljenje. Druga zmota pa je imeti odpušcanje za izključno Božjo pravico. Tedaj se pušča človeški iniciativi malo mesta.*

*Odpušcanje pa se umešča na stikališče človeškega in duhovnega. Pomembno je spoštovati obe komponenti, da bi se ju moglo dobro artikulirati, sicer obstaja nevarnost, da se odpušcanju odvzame en ali drugi bistveni element.*



**SVETE MAŠE**  
*od 18. 9. do 24. 9.*

### PONEDELJEK

7.30  
18.30 Po namenu

### TOREK

7.30 Za + Francija Robana  
Za + Vladimira Kavčiča  
18.30

### SREDA

7.30 Za + Jožeta Pečovnika  
Za + Vladimira Kavčiča  
18.30

### ČETRTEK

7.30 Za + Vladimira Kavčiča  
18.30 Za + Angelo Pevec, obl.

### PETEK

7.30  
18.30 Za + Stanislava Škornika

### SOBOTA

7.30  
18.30

### NEDELJA

8.00  
10.00 Za žive in + župljane